PAGE  
3

ПРОТОКОЛ

проведения  общественных обсуждений по проекту решения Думы г.о. Октябрьск  «О бюджете городского округа Октябрьск Самарской области на 2016год и плановый период 2017-2018 годов»  получателя  бюджетных средств  МКУ г.о.Октябрьск "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск"

Самарская область, г.Октябрьск                                          23 октября 2015 года

Место проведения: «Дом молодежных организаций», расположенный по адресу: г.Октябрьск, ул.Ленина д.45
Количество присутствующих – 24 человека
Повестка дня: проведение общественных обсуждений  по проекту решения Думы г.о. Октябрьск «О бюджете городского округа Октябрьск Самарской области  на 2016 год  и плановый период 2017-2018 годов»  получателя  бюджетных средств  МКУ г.о.Октябрьск "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск ",  согласно постановлению  Администрации городского округа Октябрьск от 12.10.2015г. № 928 «О проведении общественных обсуждений».
Председатель рабочей группы:  Трибус А.А.  –  Заместитель Главы городского округа Октябрьск – руководитель МКУ г.о.Октябрьск "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск"
Секретарь: Белкина В.М. – главный специалист по  экономике МКУ г.о. Октябрьск  МКУ г.о.Октябрьск "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск ".
 Докладчики:

  1. Вступительное слово. Докладчик: Елисеева О.Н. – руководитель Финансового управления Администрации г.о.Октябрьск. 
   2. Основной доклад.  Докладчик:  Трибус А.А. – председатель рабочей группы.

        Выступила Елисеева О.Н. - руководитель Финансового управления Администрации г.о.Октябрьск.  Она  ознакомила  всех присутствующих с проектом бюджета городского округа Октябрьск на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов. Кратко были изложены вопросы об объеме доходов и расходов бюджета городского округа Октябрьск на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов по группам, подгруппам и статьям классификации, об изменениях в Налоговом кодексе РФ и Бюджетном кодексе РФ. Также освещались особенности бюджетной политики муниципального образования в 2016 году. Была подчеркнута безусловность исполнения социальных обязательств и взвешенный подход при рассмотрении возможности принятия новых бюджетных расходов в городском округе Октябрьск.
       Выступил  Трибус А.А. - председатель рабочей группы,  с докладом по проекту решения Думы городского округа Октябрьск «О бюджете городского округа Октябрьск Самарской области  на 2016 год  и плановый период 2017-2018 годов»  для получателя  бюджетных средств  МКУ г.о.Октябрьск "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск".   Он   рассказал о мероприятиях, запланированных на 2016 год по муниципальным программам, ответственным исполнителем которых является МКУ г.о. Октябрьск  "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск".   
        После доклада, жительницей  городского округа - участницей общественных обсуждений, Козловой Н.А. был задан следующий вопрос Трибусу А.А.:

     1.  Об асфальтировании дороги  по ул.Колхозной. 
       По данному вопросу Трибус А.А. пояснил,  что в бюджете пока денежные средства на асфальтирование данной улицы не заложены. 
        Больше вопросов и предложений по докладу не поступало.

        После окончания выступлений, было принято решение признать  общественные обсуждения с представителями общественности по  проекту решения Думы г.о. Октябрьск «О бюджете городского округа Октябрьск Самарской области  на 2016 год  и плановый период 2017-2018 годов»  получателя  бюджетных средств  МКУ г.о.Октябрьск  "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации г.о.Октябрьск".    состоявшимися.
Председатель рабочей группы                                       А.А.Трибус
Секретарь рабочей группы                                             В.М.Белкина






