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ПРОТОКОЛ

проведения  общественных обсуждений по исполнению бюджета городского округа Октябрьск Самарской области за 2014 год  главного  распорядителя  бюджетных средств  МКУ г.о.Октябрьск "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации  г.о.Октябрьск"

Самарская область, г.Октябрьск                                          02  апреля 2014 года

Место проведения: актовый зал  ДК «Первомайский», расположенный по адресу: г.Октябрьск, ул.Станиславского,8
Количество присутствующих –  29 человек

Повестка дня: проведение общественных обсуждений по исполнению бюджета городского округа Октябрьск Самарской области за 2014 год  главного распорядителя  бюджетных    средств   МКУ г.о. Октябрьск "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации  г.о.Октябрьск" согласно постановлению  Администрации городского округа Октябрьск от 24.03.2015г. № 238 «О проведении общественных обсуждений».
Председатель рабочей группы: Трибус А.А.  –  заместитель Главы Администрации г.о.Октябрьск – руководитель МКУ г.о. Октябрьск "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации  г.о.Октябрьск".
Секретарь: Белкина В.М.  – главный специалист МКУ г.о. Октябрьск «Комитет по архитектуре, строительству и  транспорту Администрации г.о.Октябрьск».

Докладчик  Трибус А.А. ознакомил всех присутствующих с  отчетом об исполнении бюджета городского округа Октябрьск Самарской области за 2014 год главного распорядителя  бюджетных средств - МКУ г.о. Октябрьск «Комитет по архитектуре, строительству и  транспорту Администрации г.о.Октябрьск».

После доклада,  жителями городского округа - участниками общественных обсуждений, были заданы следующие вопросы А.А.Трибусу: 

1. О пуске школьного автобусного маршрута с Красного   Октября  до школы.
   По данному вопросу ответил Глава городского округа В.А.Чихирев.  Он  обещал решить вопрос о запуске данного маршрута.
        После окончания выступления, высказанных мнений и вопросов, полученных жителей ответов, было принято решение признать  общественные обсуждения по Отчету об исполнении бюджета городского округа Октябрьск Самарской области за 2014 год  главного распорядителя бюджетных средств - МКУ г.о.Октябрьск «МКУ г.о. Октябрьск "Комитет по архитектуре, строительству и транспорту Администрации  г.о.Октябрьск»  состоявшимися.
Председатель рабочей группы                                                
А.А.Трибус
Секретарь рабочей группы                                             

В.М.Белкина






